\S

\S
M

Universidad

Nombre del Alumno: Juan Ignacio Lopez Perez

Nombre del tema: Ejercicios de Fisica

Parcial 4

Nombre de la licenciatura: Recursos Humanos

Nombre |la materia: Fisica 5



TAEUC Nefrra Se

ﬂﬁi’anrE en el l:-'m.saf‘::- Moy ar de Unc, prens o ;lmlrnu’-fﬂnr_-t- EUyS
Ares #35 de

Uﬂcml_cmﬂdu en el embale
Qg lie,, dna tueige, de Zoou”

2

ﬂﬂnv,ﬂlt'-ﬂrt:. lgu'a.f a [5cm i ¥

Fa? E 5 i -r-f - 4

&4 T Yy B P

PTE =100 -4, g tul? {.’a F = (2000w [0.0005 mt)(0.0T ")
£ 7 00 tuy F=1233 222

P T I e ‘n—i‘u,_-'

Z'g;i Lun ﬁl{ﬂdﬁli-hf I'th f‘.‘lél{_l.ﬂ:’l e SETUWCiy E.f; {:ﬂd;aﬂ_, rande Fvde A0 em de duametrl
r-x el Feguino Zom de¢ dimetro,COue Lierce se r?aeslﬁ-m‘ eyeccer en el embolo

':::-:fl.afﬁn Pf-"-"'"—' {fu'l'-'rﬁ{a; e ﬂdﬁ;mﬂukilf-’;‘uﬂ dunl‘fi.? foan gl fﬂ.!'.lu!.g

© Popor €e pesan 35000 v AT0%  Ein A

?raﬂde,}r las v - 3

| - L I-.-I. 1.’-.:"';._,-1 '\-'n-i._'
VATOS A =0,0%mlsD 30unz 03,4 F:F/A-a
F’._ -3 A/ '.1-.'"
—4 : f:.:’:'.-ﬁ.m-;a..faﬁ?mf N C.000 31 ml J
Az 000031 2022 ¢ 1 20,02 mf F=15%9 Aw

- # .
?l S- én una prenta ‘.Jfﬂ‘u[“iﬂﬂ ell .:.né..:-.ful mm‘hg.m {n ENt Un f_..'lumf{:u de 3cm Y
£ ﬁrrn‘i’ﬂ{u mas 3mn.df &b e QELmrf@ut erca resulta en el Embeoalo ?rr.—nd"

Cuando en gl embolp fequena s¢ aplica Jdnpa fuerca de rfgoNw
f L =2

DATOS A=90cm=0.4mt 0. 125663 104 LAnd
b= ftj{,-] LR

=

& = =bm 0. 03m ¢ =0, 000 Yok 954 25 mt
« {fa -4
= (1304w 2000 106 252 35 W) 0. 125 44,3 106 1 9.,

{ &5y &Y. oy B ‘f-"*"?f}fl“ [£5 b3 Y06 Iy it J
=37, 799.799 265 285 ¢ ne

T e

’V,[a:-, argas de fos ﬁlbéf}ﬁh de tne prensa »{-.:}mu;":r:u ruden 31ucml |, 3.1 em?
v,

resgechvamente.( Que fuerca debera agbcarse ¢ el pisfon PLGUELAD 5. e of
f.;.h.m ?r.::lndf s desea ablener une Luerce d¢ 5000 yw ~

FE5000 0w

ATOS H- 31dcm’ F<F/A -
F F= (5000 ww/319em® X3. 14 e ?)
a3 Mdepw’ F=20 ny

“Lokeluc ¢l acec gque debe éﬂrr el emho e Mmoydr de una

prrﬂbn J‘Itdruuh L= !‘-'ur:- 1"’.:,-.,,.- g
e e I-’-f-ﬂi? W, Cuondo of mbile menr frene inares It Zim?  fierea de 30nuy
A0S A= Falf

25 00 Ww FzFalf

;2 A 2 (25000w N 22emt Y150 1y
150 Mw He366, 666 cm?
t’ff,rn"

66’" «who de bu {, ,
s Werd de em de ansfu Se ‘-'umcrgr o agua,S tiene un fesd de

a)y N, Culeylar : 73
V= E:‘:I}":‘h el volumen 7 by E*ﬁ"ﬁh ¢ rl.f:‘ﬂl: E)f-f:f‘-"ﬂ"t "‘IF““ ”'f""mff :-_-u.rgn'
V3 2073 BA0Ocm Yo' cm = 0.008m "

" - i Lo e J:rﬂ.?-f;ﬂ ".l
V=8.,000em'3 1 0.000m"3 i B )
f"u :Ff:\iﬂ' vegil <Enpuie
e~ (p) () . _ Pﬂ--riﬂuw-?a’:“{ﬁum
(4005 m" ) (1a00Kg/n" D3 1mis?) Fiz B¢ 52
5 fﬂ. ""ﬁ A

& ode ¢ £5 eef,
@a(n) (v) !Fﬂf;ﬂ?ﬁﬂﬂ m -
A= 0s7 Xa o) d “=)iv)
_f‘:r?fz._j-gt“faﬂﬁaﬁfg] :’arfﬂ.ﬂuzﬂzm{‘f]fﬂufﬁtgi
4 30,00207 py'? @ =0 O0BOR m /s
-'M: &f/m que vﬁrdu en denurse yn an:u-t Coy o Cupacidud ende fﬂ"‘{:
al Wrinislred bt o n’f::agf. ;
LN/ - M (0m>: 10,000 L
£% 70,800 U g 9/<
+ :?55"5!3_

~Polr Uno J{f‘:rlq ﬂfuﬂm 1800l de Ve B0 up mmur(f.r,cnfr.utiar'.
4)Z| }cpﬁé‘(ﬂ bJE—I’ ffuru, 1L, frezg, 00 Imi3 l’m-nuiuiﬂﬁﬁE?

s f‘?‘ m.ﬁ##:éﬂh :
} 1 v ﬁqn."f}-: Volumenf 41 e m "

| P
£ 304/550.08mt tfscg Fel(t¥00llmin\(0.00 I’Mf‘”-‘iﬂf’ﬂ{?‘ét‘"ﬂ-n
FeD.03 m¥/s=30¢4 /vey

Lor - /gfum de 3.81cm dt,a’-..moé:; icule aguu a une veloc gug < 3me lsd

En  Uhet fk&féf ﬁ,& ﬁkﬂﬂ I‘I-h.r " ﬁfr:fh‘#f"lﬁnrfﬁ y &l p‘mn"‘(rﬂ o d Zﬂh-:m:*ﬂu
elocivad devarn, of dgow en ese pynde 7

= ﬂ(ﬂ,}(u; }F?ﬁ'z J?g.'.] Aislr)lal/e)? 308 Um 20,039 | m

A1 (3.1416)(0.0381/2) ?

7= K#r/.«?ﬂ(ﬁ] | #1:0.001 (Y m*
22 (0,001 14120, 0008 ) (31(15) g
26, Unls | Az Yaz/z)t 250 Cons 0,025 Y

fz:02, 1816 ) (0,0254 /)T
Ae:0 0op5Tml?




